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Předmluva

Tento dokument (EN 1364-3:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 127 Požární bezpečnost
staveb, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2014 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1364-3:2006.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice
89/106/EU.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

UPOZORNĚNÍ Všechny osoby řídící a provádějící tuto zkoušku požární odolnosti musí věnovat
pozornost skutečnosti, že požární zkoušky mohou být nebezpečné a že při nich existuje možnost
vzniku toxického a/nebo škodlivého kouře a plynů. Mechanické a manipulační riziko může vzniknout
i při montáži zkušebních vzorků nebo konstrukcí, při jejich zkoušení a při likvidaci zbytků po
zkoušce.



Je nutno zhodnotit všechna potenciální rizika a ohrožení zdraví a musí být stanovena a zajištěna
potřebná bezpečnostní opatření. Je rovněž nutno vydat písemné bezpečnostní pokyny. Příslušní
pracovníci musí být odpovídajícím způsobem vyškoleni. Pracovníci laboratoře musí zajistit trvalé
dodržování písemných bezpečnostních pokynů.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metodu stanovení požární odolnosti celé sestavy závěsových
obvodových stěn.

Tato evropská norma se používá spolu s EN 1363-1.

POZNÁMKA Příloha B uvádí další informace o této zkušební metodě.

Tato zkušební metoda platí pro závěsové stěny typu B (definice viz 3.4). Zkouška není vhodná pro
zkoušení závěsové stěny typu A (definice viz 3.3).

Požární odolnost závěsových stěn může být stanovena za podmínek vnitřního nebo vnějšího
požárního namáhání. Ve druhém případě se může použít křivka vnějšího požáru, která je uvedena
v EN 1363-2, kromě odchylek národních předpisů.

Zkoušky jednotlivých částí obvodového pláště (např. těsnění po obvodu, výplňové panely nebo
upevnění rámového systému (kotvení) používané k připevnění závěsové stěny k podlahovému prvku)
nebo systémů s požadavkem na požární odolnost pouze v parapetní části se mohou provést podle
EN 1364-4. Tato norma je použitelná pro těsnění svislých spár.

Tato evropská norma se nevztahuje na dvojité fasády, obkladové systémy a provětrávané fasádní
systémy na vnějších stěnách. Tato norma se nezabývá reakcí na oheň závěsové stěny.

Tato norma je určena ke čtení spolu s EN 1363-1 a 1363-2.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


